



泰康社区助残活动



宿东社区邀请埇桥区红十字救援大队,在社区会议室举办了急救知识宣传



春光社区为居民解决水管爆裂维修问题

宿州埇桥区沱河街道:用心用情为民办实事

“

自党史学习教育开展以来,宿州市埇桥区沱河街道把党史学习教育同推动自身工作、解决实际问题结合起来,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,破解辖区居民生活难题,切实打通组织服务群众的最后一公里,真正为群众办实事、解难题,推动党史学习教育向深处引、往实处落。

张弛

主动送“服务”及时帮助老人领取养老金

“年纪大了,高科技智能手机不会用,使用老年手机的老人又普遍子女不在身边”,宿州埇桥区沱河街道辖区的老人在“皖事通”办理养老金认证工作中遇到了难题。

埇桥区沱河街道工作人员发现这一问题后,为了推动辖区居民养老金认证工作,保障退休辖区老人及时享受到养老保险待遇,过一个幸福安详的晚年,埇桥区沱河街道结合“我为群众办实事”活动,创新工作方式,将养老金认证程序打印成纸条,对于儿女能够经常来家的老年朋友,督促其儿女为其认证;对于部分能够使用智能手机的老年朋友,耐心地手把手教会其使用“皖事通”,并现场演示,鼓励其向身边的老友推荐并帮助身边老友认证;对于部分儿女不在身边又不会使用智能机的老年朋友,采取协助认证的方式。

主动送知识 助力新冠疫苗接种

为深入推进党史学习教育,切实把“我为群众办实事”落到实处,立足岗位为民服务,沱河街道党员志愿者助力新冠病毒疫苗接种工作,积极推进新冠疫苗免费接种工作,让符合条件的群众做到“应种尽种”。

沱河街道组织党员志愿者下沉小区,对照户况图,采取电话访问、登门拜访、邻里互相通知等多种方式,为居民宣传接种新冠疫苗的必要性和重要性,期间共计发放新冠疫苗接种通知书1万余份,摸清能够接种疫苗的人员底数和居民的接种意愿,并对不同态度的居民采取不同的宣传方式,使大家认清接种疫苗,形成群体免疫力的重要性。

主动为群众办实事成果斐然

沱河街道切实打通服务群众“最后一公里”。截至2021年5月份,已梳理28项办事项目,共受理问题28件,办结21件,办结率达75%(其中,本月已梳理7项办事项目,共受理问题7件,办结5件,办结率达71%)。

建立办实事长效机制 办好事、办实事

为保证党史学习教育取得实效,沱河街道以解决突出问题为着眼点,以群众满意为落脚点,使党史学习教育活动常态化。一是群众呼声皆有回应。无论辖区居民群众从何种途径反映的问题,社区都针对问题,能处理的立即处理,需要其他部门配合处理的,积极协调,需要上级处理的,及时上报相关材料,同时做好与反映人的解释工作。二是为民办实事保持常态。通过社区两委、网格员排查走访,每天将居民反馈的困难及问题汇



宿东社区疫苗接种宣传



韩池孜社区为辖区维修道路



为居民解决水管爆裂维修问题

总梳理,可以当天给予答复解决的立即给予解决,不能及时给予解决的,网格员反馈给社区,通过两委会商讨解决方案,有需要的及时反馈至街道党工委,及时努力解决人民群众的操心事、烦心事、揪心事,提升为民服务水平,为群众排忧解难。

泰康社区:开展“我为群众办实事-扶残助残,有你有我”主题慰问活动

为响应党和政府的号召,大力弘扬人道主义思想,倡导扶残助残的社会风尚,营造团结互助、平等友爱的社会环境。近日,沱河街道泰康社区开展“我为群众办实事——扶残助残,有你有我”主题慰问活动。

在慰问走访中,志愿者们同每位残疾人及家属进行了亲切交谈,嘘寒问暖,了解他们的家庭生活生产生活情况和存在的困难,并叮嘱他们遇到困难和问题随时与志愿者及残联联系,树立战胜困难的信心,坚强地

面对生活挫折,日子一定会越过越好。此次走访慰问,充分体现了党和政府对困难群众的真切关怀,社区用实际行动把政府的温暖送到最需要关爱的残疾人群体中,营造了良好的帮扶助残的社会氛围。泰康社区工作人员表示在今后的的工作中,社区将进一步加强加强对困难户、残疾家庭的帮扶保障力度,让特殊困难群体感受到社区大家庭的关爱,尽力为社区困难户和残疾家庭办好事、办实事。

宿东社区:我为群众办实事 清洁家园我先行

沱河街道宿东社区围绕党史学习教育“学党史、悟思想、办实事、开新局”的总要求,扎实推进“我为群众办实事”实践活动,切实为群众办实事、办好事,5月25日,沱河街道宿东社区组织党员志愿者对辖区内堆积生活垃圾、建筑垃圾、枯枝烂叶等杂物进行集中的清理和清运。

春光社区:帮助居民解决水管爆裂漏水

春光社区辖区内东成国际四区9栋1304业主主张延堂因入户水管质量问题爆裂漏水,物业记录上报下派工单至元邦置业施工部门保修,但是工程部相关班组以各种原因为由迟迟不予维修处理,后经沱河街道办事处安排春光社区督办此事,物业现场配合处理,从2021年4月25日安排施工人员进场,破除地砖,查找漏点3处,最终解决居民水管漏水大问题。

韩池孜社区:维修道路切实为群众解决出行难问题

韩池孜社区辖区许多老旧道路年久失修,造成道路坑坑洼洼,给居民出行带来了很大不便,附近居民怨声四起。韩池孜社区在开展“我为群众办实事”实践活动中,立足居民亟待解决的出行问题,对辖区内的曙光南路、小李村中路、民生路等38条路进行了维修,切实为群众解决出行难问题。